



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 2, číslo 2

30. 4. 2004

Vodoteč bude opravena

Konečně by mělo v nejbližších měsících dojít k opravě vodoteče mezi mostkem v ulici 1. máje a pálenici.

„První jednání proběhla někdy před 6 lety. Už tenkrát bylo dohodnuta finanční spoluúčast mezi Českými lesy, správou bystřin, Ředitelstvím silnic a dálnic a částečně také obcí. Díky tomu, že se uvolnily finanční prostředky, je celá tato akce konečně aktuální,“ řekl Jaroslav Brabec. Celkové náklady jsou vyčísleny na devět milionů korun. Spoluúčast naší obce spočívá v zajištění rekonstrukce mostku, což by nemělo přesáhnout částku dvou set tisíc korun.

„Vodoteč bude otevřená, vystavěná z lomového kamene a její kapacita průtoku vody je plánována na padesátiletou vodu,“ dodal závěrem Brabec.

Zpevní cestu ke skládce

Stavebníci, kteří rekonstruují své domky, jistě ocení návrh na zpevnění cesty k místní skládce v ulici Za Humny. „Skládka je zasypávána pouze stavební sutí a je jen pro občany naší obce,“ upřesnila místostarostka Jitka Nováková a pokračuje: „Chceme zpevnit cestu od točny po skládku betonovými panely. Dostali jsme nabídku od Podolí na odkoupení betonových panelů o velikosti 2x3 metry. Zadáme zpracování návrhu na zpevnění cesty, předpokládáme celkové náklady by měly být asi 30 tisíc korun.“

Zastupitelstvo návrh vzalo na vědomí.

Pozvánky Klubu žen

- 1. května - stavění máje s táborákem v prostorách bývalé střelnice
- 5. června - Dětský den s atrakcemi (ukázka práce záchranného týmu profesionálních hasičů z Uherského Hradiště) a soutěžními disciplinami pro děti.

Pro pohlazení na duši

Přijďte si pro pohlazení na duši, a to do Kulturního domu v Popovicích, kde na dny 8. a 9. května připravujeme ojedinelou výstavu obrazů místních amatérských malířů.

Souběžně s touto akcí plánujeme i výstavu prací dětí rukodělného kroužku pod vedením paní Křapové a dětí ze školní družiny při Základní škole v Popovicích.

Příští veřejné zasedání Obecního zastupitelstva se uskuteční 25. 6. 2004 v 19. 30 hodin v místním Kulturním domě.

Ulice Javorovská bude konečně v novém

Jak jste určitě všichni postřehli, největší akcí letošního jara je rekonstrukce ulice Javorovská. Opravu komunikace provádí firma SILAMO Uherský Brod a měla by být dokončena v těchto dnech.

„Tato akce se ale neobešla bez komplikací, protože po odkrytí kanalizačního potrubí byly zjištěny závady a nedostatky, které se musely operativně řešit. Na dokončení komunikace jsme spěchali s ohledem na vstup ČR do Evropské Unie. Posunutím

fakturace na květen, kdy dojde k úpravám daní, by se totiž celá akce prodražila o čtvrt milionu korun,“ vysvětloval na zasedání Obecního zastupitelstva starosta Jaroslav Brabec a pokračoval: „S ohledem na složitost dláždění jsme přistoupili na verzi asfaltového povrchu. Je to výhodnější, protože dnešní technologie v případě poruch potrubí, které je v naší obci časté, dovedou povrch bez problémů uvést do původního stavu.“

Silnice zrekonstruují i s chodníkem

Součástí výstavby obchvatu I/50 je i oprava komunikací od obchvatu směrem do Podolí a Popovic. Proběhne ve dvou etapách. V první etapě bude opravena komunikace směrem do Podolí, a to za úplné uzavírky. Z tohoto důvodu budou autobusy po dobu opravy jezdit přes obchvat, přičemž zabočí do Popovic, kde jsou zbudovány provizorní zastávky.

„Jakmile tato etapa skončí, autobusové zastávky se vrátí zpět do Podolí a vypukne rekonstrukce popovické cesty od obchvatu až po železniční přejezd. Aby byla zajištěna průjezdnost naší obce, bude silnice opravována po polovinách,“ upřesnil starosta.

Součástí této akce je také rekonstrukce chodníku. Ukončení rekonstrukce je plánováno na konec června.

Na protihlukovou stěnu nejsou peníze

Po uvedení do provozu přeložky silnice I/50 si občané bydlící v těsné blízkosti obchvatu stěžovali na přílišnou hlučnost. Proto se tyto obyvatelé obrátili na Ředitelství silnic a dálnic formou petice, v níž žádají o dodatečné vybudování nezbytných protihlukových opatření. Z dopisu, kterým ŘSD na petici reagovalo, citujeme: „Výše uvedená problematika byla řešena v rámci přípravy přeložky silnice I/50, a to zpracováním nezbytné hlukové studie. Veškerá protihluková opatření vyplývající z této studie byla realizována v průběhu stavebních prací. V současné době je stavba ukončená, rovněž i její

financování. Za této situace jsme ochotni spolupracovat s obcí Popovice na zajištění měření současné hlukové zátěže v dané lokalitě. Bohužel jsme nuceni upozornit, že na případnou realizaci protihlukových opatření nedisponuje ŘSD správa Zlín v současné době žádnými finančními prostředky.“

Podle starosty Popovic Jaroslava Brabce budou v příštích měsících probíhat měření hlukové zátěže. „Musíme vyčkat, jak měření dopadne. V případě zvýšené hlučnosti však ŘSD bude muset peníze na nápravu ve svém rozpočtu najít,“ dodal Brabec.

Maminky, přijďte s dětmi k zápisu!

V nejbližší době se opět uskuteční zápis do místní Mateřské školy. Týká se všech dětí, které v příštím školním roce 2004/2005 oslaví své třetí narozeniny.

„Termín bude teprve upřesněn, avšak apelují na rodiče, aby své děti do školky sku-

tečně přihlásili už nyní. Pokud totiž budou chtít dítě do školky během příštího školního roku umístit, a přitom se nyní nedostaví k zápisu, nebudeme moci dítě přijmout,“ upozorňuje ředitelka MŠ Jana Bařková.

Jak to vidím...

Tak tu máme konečně jaro. Naši miláčci se už nemusí schovávat v garážích. Je čas procházek a projížděk. Je zajímavé, že se tato činnost jaksi neslučuje. Snad již chápete, na co narážím. Chodník je od slova choditi a ne parkovati. V naší obci však převažuje názor parkuj na chodníku a chodíme po silnici. V den, kdy jsem si to spočítal, to bylo 14 aut. Jednoznačně vede ulice Padělky a hned za ní Kozina. Já vím, že i v Praze se parkuje taky tak, ale proč se srovnávat. Navíc v Praze, pokud parkování nepovoluje značka, dostanete botičku a pokutu až 2000 Kč. Já se domnívám, že se s Pražákama v žádném případě nechceme srovnávat.

Úspěšné jarní dny v práci, doma i na zahrádce přeje

Váš Jaroslav Brabec

Černé skládky hyzdí obec

V naší obci máme jedinou povolenou skládku stavebních sutí pro naše občany, a tou je žleb v ulici za Mateřskou školou. Ty ostatní jsou nepovolené, tzv. černé. Je nepřijatelná představa, že u každé skládky je hlídač vybírající pokuty. A tak můžu jen apelovat na vaše city a svědomí. Pokud do přírodních žlebů sypeme vyhrabané listí, trávu a plevel, drny hlíny, kamení, kousky dřeva atd..., nic se neděje. Horší je, když se na těchto skládkách objevují plasty všeho druhu (kelímky, sáčky, láhve a jiné), železo, sklo a jiné odpady s velkým poločasem rozpadu. Nechápu, proč ten odpad nedáte do popelnice, kterou stejně každý platí? Proč ten větší kus nedáte na sběrný dvůr, který je na vzdálenost blíže. Jediné vysvětlení je pocit uspokojení, že jsem něco někde vyklopil, nikdo mne neviděl, nikdo mne nechytil, jak skvělé.

J.Brabec

Podolané vyčistí naši studánku

Podolanům půjčme popovický pozemek, a to docela zadarmo.

„Jedná se totiž o část pozemku kolem vyvěrající studánky za bývalou ovčárnou. Jde o velmi pěkné prostředí a podolští ekologičtí aktivisté by studánku chtěli obnovit. Ve smlouvě o výpůjčce se zavazují k vyčištění a kul-

vování přírodního rázu krajiny bez nároku na zaplacení nákladů spojených s touto činností. Přitom pozemek nesmí být využíván k podnikatelským účelům,“ objasnila místostarostka Jitka Nováková.

Obecní zastupitelstvo smlouvu, která je uzavřena na deset let, schválilo.

Reklamace terasy byla zcela zbytečná

V loňském roce se podařilo úspěšně vyreklamovat terasu místního Kulturního domu, avšak i po její opravě do přisálí KD stále zatéká.

„Bohužel oprava svůj účel nesplnila. Proto bude nutné strhnout celou stávající dlažbu včetně izolace, bude se muset udělat odvodňovací kanál, nová izolace, beton a nová dlažba. Tato oprava si vyžádá hodně finančních prostředků, náklady se mohou vyšplhat až na půl milionu korun,“ řekl starosta.

A právě na téma dlažby proběhla další diskuze, protože jen na ní by obec mohla ušetřit až 150 tisíc korun. Plocha terasy je 176 m². Pokud by se zastupitelé rozhodli pro klasickou zámkovou dlažbu, vyšel by metr² opravené plochy na 1670,- korun. Pokud by se však rozhodli pro dlažbu Natur keramika, vyšel by metr² na 2482,- korun. Zastupitelstvo se tedy bude muset rozhodnout.

„Doporučuji, aby vzorky dlažeb byly k dispozici na Obecním úřadě při příštím zasedání zastupitelstva. K výběru dlažby se pak mohou vyjádřit i samotní občané,“ ukončil diskuzi Zdeněk Sochorec.

Nevyhazujte sklenice, mohou se hodit

Na rozdíl od většiny občanů, kteří mají nějaký ten kousek nebo kus půdy před či za domem, anebo taky někde na druhé straně obce, jsou v Popovicích také organizovaní zahrádkáři.

Převážně senioři se sešli na své výroční členské schůzi v neděli 4.4. a hodnotili činnost ZO ČZS za rok 2003. Základní organizace Českého zahrádkářského svazu má dnes 87 členů. Ještě před deseti lety nás bylo 110 - stárneme a vymíráme. Přesto se daří každý rok zorganizovat dnes už tradiční Josefovskou výstavu vín, kterou jsme v poslední době přejmenovali na „Besedu u cimbálu“, zatím s cimbálovou muzikou Burčáci, která nám vyho-

vuje a dovede spolu s návštěvníky vytvořit tu správnou atmosféru při koštování vín.

Na výstavě už sice nebývá kolem 250ti vzorků vín ze širokého okolí, ale i na těch letošních 115ti vzorcích vinařů místních a z blízkého okolí si návštěvníci pochutnali. Když už jsme u toho vína - výbor ZO ČZS Vás žádá o nevyhazování barevných lahví o obsahu 0,7 a 1 litr do kontejnerů (kromě lahví od šampusů), protože sklo se během výstav „spotřebovává“ a potřebujeme doplnit stav. Láhve si půjčují i další místní organizace při organizování svých akcí. O lahvích uvědomte členy výboru ZO.

Pokračování na str. 4

Z posledního jednání Obecního zastupitelstva

Na poslední zasedání Obecního zastupitelstva, které se uskutečnilo 16. dubna výjimečně na Obecním úřadě, se přišlo podívat jen šest Popovjanů. Zřejmě to bylo pěkným počasím, které místní využili k pracím na zahrádkách. Nicméně i tentokrát mělo zastupitelstvo co projednávat. Některé body jednání uvádíme v samostatných člancích, o těch zbývajících se alespoň v krátkosti dočtete právě tady.

Zastupitelstvo schválilo:

- prodej parcely žadateli p. Karlu Zelinkovi. Pozemek bude odprodán za cenu dle znaleckého posudku s tím, že bude sloužit pro chov včel, a to po dobu nejméně deseti let.

- prodej části parcely o výměře cca 20 m² žadateli p. Davidu Bičanovi, Popovice čp. 152. Pozemek bude odprodán za cenu 50,-Kč/m².

Geometrický plán na vyměření pozemku a vystavení znaleckého posudku uhradí žadatel.

- oznámení záměru obce o prodeji části parcely o výměře cca 63 m² žadateli p. Josefu Šimkovi, Popovice čp. 196, za účelem vybudování parkovacího místa.

- oznámení záměru o sepsání smlouvy o bezplatné výpůjčce části parcely a budovy žadateli Kynologické sdružení Popovice, zastoupené p. Liborem Andrýskem, za účelem vytvoření a udržování prostoru pro výcvik psů.

- oznámení záměru o sepsání smlouvy o pronájmu objektu pálence s ČZS ZO Popovice za účelem provozování pálence.

- oznámení záměru o sepsání smlouvy o pronájmu části objektu pálence (bývalý sklad paliv) s firmou Zednictví, zastoupenou p. Andrejem Duháněm

- oznámení záměru obce schválení umístění vedení vysokého napětí přes veřejně přístupné parcely v k.ú. Popovice k parcele ve vlastnictví společnosti Přesné odličky, s.r.o.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- sepsání smlouvy na úhradu za práci uklízečky v kabinách TJ Družstevník Popovice s Úřadem práce v Uh. Hradišti jako vytvoření veřejně prospěšného pracovního místa pro občana v evidenci Úřadu práce

- obeslání firem za účelem zpracování návrhu na opravu dláždění a izolace na terase KD

- zadání zpracování návrhu na nejnútnejší opravy na budově psince v objektu bývalé střelnice

„Sbíral jsem nálepky i fotky Vinetua“, říká Zdeněk Sochorec

V dnešním seriálu na pokračování, kde Vám blíže představujeme zajímavé osobnosti naší obce, se opět vrátíme k členům místního Obecního zastupitelstva. Tentokrát proklepneme předsedu kontrolního výboru JUDr. Zdeňka Sochorce.

Narodil se 20. října 1956 v Uherském Hradišti, je ženatý a má dvě dcery.

Jaké jste byl dítě včetně studijních úspěchů?

„Jako žák jsem na základní i střední škole patřil do té lepší poloviny studentů.“

Vaše záliby v té době?

„Literatura, film, kultura, vlastivěda, dějepis, zeměpis, politika, historie, hudba - zvláště populární, tramping atd.“

Co Vás přimělo ke studiu práva?

„Byla to jedna z vysokých škol humanitního typu a humanitní vědy mě vždy zajímaly.“

Vaše práce je asi psychicky dost náročná, samé paragrafy....

„Je vždy časově náročná, a je náročná i po psychické stránce. Při své práci musím během jednoho dne bez přestávek přecházet z jednoho druhu práva do jiného druhu, často absolutně rozdílného. Zabývám se právem obchodním, občanským - civilním, rodinným, trestním, správním. Musíte být proto neustále ve střehu, abyste nezaměnili instituty trestního práva například v civilním právu atd.. K tomu musíte mít znalost příslušného procesního práva. Procesní právo je to, že musíte vědět, jaká jsou práva a povinnosti

klínta, jaké jsou práva a povinnosti Vás jako obhájce nebo advokáta. Musíte znát, co můžete v zájmu klínta učinit při jednáních u policie, soudu, či úřadu. Navíc jsou ještě velké rozdíly při řízení u soudu trestního a soudu civilního, a tak by šlo pokračovat prakticky u všeho.“

Najdu se i ve Vaší práci úsměvné historky? Mohu o nějakou poprosit?

„Jsou samozřejmě, ale málokdy jsou veřejně publikovatelné.“

Angažovanost v politickém dění.

„V současné době je to komunální politika - práce v obci a v zastupitelstvu.“

Jak byste sám sebe charakterizoval?

„Jsem klidnější povahy. Když je ale potřeba, rozhodnost mi neschází, jinak bych ani nemohl svou práci vykonávat.“

Na co v životě rád vzpomínáte?

„Na příjemné zážitky prožité s rodinou a přáteli a na zážitky, které se již nezapomínají. - setkání se s hercem, režisérem, umělcem, zajímavým člověkem, vedete s ním příjemné hovory, jste na besedě s tímto člověkem a on už tu pak není anebo se s ním již nikdy neseťkáte. Zůstane pak osobní, neopakovatelný zážitek - vzpomínka na setkání s malíři Vladimírem Komárkem, Jiřím Boudou, herci Jiřím Sovákem, Vlastimilem Brodským, Zitou Kabátovou, Svatoplukem Benešem, kuchařem Vlasty Buriana, manželkou Hugo Haase, Miroslavem Horníčkem, Jiřím Suchým, kunsthistorikem Františkem Dvořákem“

Co Vás baví, jak relaxujete?

„Grafika, umění, architektura, vlastivěda, ex libris a bibliofilie, literatura, dobré filmy hlavně evropské či klubové, dobré detektivky v televizi - zvláště britské či francouzské, rekreační sport. S partou 2 x týdně hrajeme košíkovou, volejbal, rád si zahrají s klukama z Popovic nohejbal, mám rád turistiku, ale nemám na ni tolik času, kolik bych chtěl. Samozřejmě i rodinný domek zabere svůj čas. Vždy jsem měl už od dětství obrovské množství koníčků a vždy jsem hodně četl. Zajímá mě se v dětství a mládí o spoustu věcí a sbíral jsem všechno možné - známky, nálepky, obaly od žvýkaček, fotky Vinetua. Taky jsem kupoval a schovával časopisy - ABC, Pionýr, Skaut - Junák, Rychlé špy, Reportér, Literární listy, Mladý svět. Sbíral jsem tedy v dětství kde co. Často, když jsem přestal sbírat, jsem sbírku někomu daroval.“

Co nemáte rád?

„Lidskou hloupost.“

Čtěl byste ještě něco dodat?

„Byl bych rád, kdyby lidé spolu drželi, ale spoň v rámci obce. Proto jsem vždy rád, když vyjde jakákoliv akce, kde se lidé společně pobaví - např. minulý rok fotbal a následně zábava s dechovkou v areálu střelnice. Velmi by mne potěšilo, kdyby se více využívala naše obecní knihovna. Případá mi, že hlavní zábavou je dnes televize, u mladších počítače a mobily, a skoro vůbec se již neče. A to je velká škoda.“

Za rozhovor děkuje Lenka Falešnicková

Popovjáneček bude muset pořádně zabrat!

Ještě jsme se nestihli pořádně vzpamatovat z tanečního maratonu na soutěži v Liberci, o kterém jsme Vás informovali v minulém zpravodaji, a už nás čekala další práce.

Již v loňském roce jsme navázali spolupráci s Kunovským centrem mládeže (Občanské sdružení - dobrovolný svazek lidí, kteří chtějí pracovat v oblasti využití volného času dětí, mládeže i dospělých), kdy na maškarním country bálu, který se koná v sídle KCM - farním domečku v Kunovicích, předvedli předtančení ti nejstarší členové souboru. Letos se na stejné akci, která se konala 8. února, ujali předtančení a následně výuky country tanců děti ze starší skupiny. Toto sdružení pořádá každoročně výšlap do Popovic na prohlídku našeho betléma. Při letošním putování jsme je pozvali do klubovny Popovjánečku, kde jsme připravili malé občerstvení.

Další akcí, které se zúčastnily děti z Popovjánečku byl Dětský krojový ples ve Vlčnově, kde předvedly krátké vystoupení. Chtěla bych pochválit ty děti, které se plesu zúčastnily. Účast na plese jsme nechali na dětech,

rozhodovalo se, jestli se vůbec zúčastníme, ale nakonec původně 8 přihlášených dětí doplnilo dalších 9 a tak jsme mohli nacvičit krátké vystoupení jako představení souboru. Je pravda, že v takové sestavě, s tak velkým věkovým rozdílem v jednom pásmu ještě děcka netančily. Ale za dvě zkušky se nám přesto podařilo krátký program nacvičit. Počítali jsme s tím, že tam určitě nějaká cimbalovka bude, přinejhorším si to děcka odzpívají sami, ale cimbalovka ze Strání nám vyšla vsříč a díky jejich profesionalitě jsme byli během deseti minut před vystoupením sehraáni. Vystoupení dopadlo dobře, zrovna tak volná zábava pro děti, kdy na tanečním parketě bylo vidět nejvíce modré a červené kroje z Popovjánečku. Možná právě proto článek o tomto plese ve Zlínských novinách doplňovala fotografie, na které nebyly bohatě zdobené vlčnovské kroje, ale právě ty naše jednoduché souborové.

Tradiční akcí se stalo vynášení Mařenky a vítání jara. Tradičním se stalo také to, že nám při této akci nepřeje počasí. Také letos, i když týden před smrtnou nedělí jsme chodili pomalu v tričku s krátkým rukávem,

v neděli 28. března poletoval sníh a do toho nepříjemně mrholilo. I přesto nebo právě proto, že „teplo vypadá jinak“, rozhodli jsme se se zimou konečně po našem skoncovat. Tentokrát trošku jinak, vynechali jsme občůzku po uličkách naší vesničky, ale s Mařenou prošli dědinou ke kostelu, kde holky zazpívaly písničky k vynášení Mařenky, při kterých ji odstrojily, nazdobily májíček, zatančily obřadní tance královniček, dívčí hry a zazpívaly krásnou písničku Stála panenka Maria. Některé z babiček, které se zastavily při cestě z kostela, aby se na holky podívaly, vzpomínaly, jak s touto písničkou na smrtnou neděli obcházely své rodiny. Holky v průvodu odcházely s písničkou Vrby se nám zelenají, do toho sněžilo a ony se snažily, aby jim zimou moc nedrhotaly zuby. Možná by je víc zahřálo, kdyby většina lidí kolem nich jenom neprošla nebo dokonce neprojela autem, ale alespoň na chvíličku se zastavily.

Pokračování na str. 4

Popovjáneek bude muset pořádně zabrat!

Dokončení ze str. 2

Ale to už bylo, nyní probíhají mohutné přípravy na tradiční vystoupení k Svátku maminek. Bývá to zpravidla jedno z nejnáročnějších, ale také nejhezčích vystoupení. Kdo přijde, uvidí nově zpracované pásmo Škola, ve které se představí nyní už 3 skupiny Popovjánku. Na pódiu se postupně i najednou objeví na 40 dětí od těch nejmladších čtyřletých šprčků po ty nejstarší patnáctileté slečny. Na programu budou také taneční choreografie ze soutěže v Liberci. V tuto dobu budou probíhat současně dvě výstavy, o kterých se dočtete na jiném místě tohoto zpravodaje. Proto Vás všechny srdečně zveme do Kulturního domu v **neděli 9. května v 15 hodin.**

Nevyhadzujte sklenice, mohou se hodit

Dokončení ze str. 2

Od 14. 5. do 16. 5. se budou konat ve Slavkově Zahradní dny, na které bychom se mohli také podívat - záleží na tom, jaký bude zájem občanů. Počítáme i s tradičním zájezdem na dechovky.

Nejezdíme však pouze na zájezdy. Rekonstruovanou pálenici pravděpodobně

Pro děcka ze souboru, ale náročná příprava nekončí. Čeká je vystoupení na festivalu Dětská Strážnice v pátek 28. května a v neděli 30. května na Jízdě králů ve Vlčnově. Pak už si vydechnem? Kdepak! 14. - 20. června bude probíhat festival Kunovské léto, kde budou děcka také vystupovat. V rámci festivalu proběhnou vystoupení dětských zahraničních souborů v okolních městech a vesnicích a jedno takové by se mělo uskutečnit i u nás. Podrobnější informace budou zveřejněny na plakátech. Takže, nesedte doma u televize, přijďte za námi, určitě se zasmějete, pobavíte, a alespoň na chvilku zapomenete na všechny starosti a problémy, kterými se často sami a často zbytečně obklopujeme.

Jitka Nováková

všichni znáte a pokud se bude pálit, budeme pokračovat v úpravách a vylepšení. Zahradkařský sklep potřebuje také údržbu, a tak výbor má co dělat.

A to je v kostce vše o popovických zahrádkářích. Rádi bychom mezi sebou přivítali další členy, kteří by mohli naši činnost oživit.

Jiří Vratislavský

Březen ve škole byl plný akcí

V místní Základní škole byl březen měsícem mnoha akcí. Hned v druhém březnovém týdnu navštívili Základní i Mateřskou školu dobrovolní hasiči z Míkovic, kteří poučili děti nejen o bezpečnosti, ale také o technice zásahu.

V polovině měsíce jsme navštívili Divadlo Zlín, jehož klasická pohádka Princ Bajaja nezklamala. Jsme rádi, že o návštěvnost divadla je stále ve větší a větší zájem. Jen za pouhé dva dny byla místa (omezena kapacitou autobusu) obsazena. Obecnímu úřadu Popovice děkujeme za úhradu nákladů spojených s dopravou.

Na první jarní den děti ze ZŠ i ŠD Popovice i Podolí překonaly nepřízeň počasí a vyrazily za poznáním okolí Popovic. Bylo nás něco přes dvacet a bylo to prima. Nejenom pro zdraví, ale i pro příjemné popovídání a poznávání. Příště máme v plánu navštívit okolí Podolí. Děkujeme za doprovod rodičů.

V průběhu března proběhl na naší ZŠ a ŠD Popovice výukový program „Vítání jara“ spojený s výrobky, popovídáním a seznámením s tradicí.

ŠD Popovice

Kolaudace kabin už brzy

Kabiny popovických fotbalistů spějí ke kolaudaci. V zimních měsících se zrekonstruovaly sociální zařízení jak pro hráče, tak i pro veřejnost s přístupem z boční strany. Než pozveme hygieniky a další specialisty, jejichž razítko je k úspěšné kolaudaci potřebné, musí se ještě dodělat chodníky před a z bočních stran kabin, stříšky, mříže, stavební práce a opravy, malby, nátěry a další a další. Snad to stihneme a 30. výročí fotbalu oslavíme ve zkolaudované budově. -br-

Pozvánky sportovní komise

Sportovní komise zve na druhý ročník přátelského zápasu mezi zastupiteli Obecních úřadů Popovice a Podolí proti Hradčovjance, který se uskuteční 8. května na hřišti v Popovicích.

Předzápas sehrají staří páni, kteří začnou v 15:30 hodin. Zveme všechny fanoušky fotbalu a sranda fotbalu.

Dále připravujeme na 5. července Branný závod pro děti pod názvem Partyzánský běh, který bude probíhat v okolí rybníků, hřiště a střelnice, kde bude celá akce zakončena táborákem a kytarou.

Máme v plánu také organizovat turnaje v nohejbalu a stolním tenisu.

Radim Slunečko

Pojďte s námi na oslavu!

TJ Družstevník Popovice zve všechny fanoušky a příznivce popovického fotbalu na oslavu 30. výročí založení této sportovní organizace, která se uskuteční 3. července v areálu hřiště. Na akci pozveme naše sousedy z Podolí a bývalou družební obec Kálnici. Bude se hrát fotbal a předají se upomínkové předměty, ale především se bude slavit. K občerstvení nebude chybět chlazené čepované pivo, klobásy a jiné pochutiny. Oslavy zakončíme zábavou v místním Kulturním domě.

Všichni jste srdečně zváni.

Výbor TJ

Jarní fotbalové rozlosování žáků a mužů

Žáci

Datum	kolo	čas	
Ne 2. 5.	19	10:30	D Popovice - Traplice
Ne 9. 5.	20	10:30	V Topolná - Popovice
Ne 16. 5.	21	10:30	D Popovice - Slov.Slavia
Ne 23. 5.	22	10:00	V Nedachlebice - Popovice
Ne 30. 5.	23	10:30	D Popovice - Kněžpole
Ne 6. 6.	24	10:00	V Jarošov -Popovice
Ne 13. 6.	25	10:30	D Popovice - Podolí
Ne 20. 6.	26	14:15	V Jankovice - Popovice

Muži

Datum	kolo	čas	
Ne 2. 5.	19	16:30	D Popovice - Kostelany
Ne 9. 5.	20	16:30	V Topolná - Popovice
Ne 16. 5.	21	16:30	D Popovice - Suchá Loz
Ne 23. 5.	22	16:30	V Bystřice - Popovice
Ne 30. 5.	23	16:30	D Popovice - Březová
Ne 6. 6.	24	16:30	V Hor.Němčí - Popovice
Ne 13. 6.	25	16:30	D Popovice - Přečkovice
Ne 20. 6.	26	16:30	V Žitková - Popovice